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День Святого Валентина

14 февраля

Из истории праздника
Этот праздник очень популярен в Америке и Европе. А в последние годы стал завоёвывать позиции и в России.

 Что же мы знаем о Дне Всех Влюблённых? И почему его ещё называют Днём Святого Валентина?

 Согласно преданию святым Валентином стал римский епископ, который, прежде чем быть казнённым римлянами, послал записку слепой дочери своего тюремщика с прекрасными словами о дружбе, возникшей между ними. Всё по тому же преданию Валентин тайно венчал влюблённых, которые в силу разных причин не имели права жить в браке.

 Позднее церковь причислила Валентина к лику святых, а влюблённые выбрали его своим покровителем.

 В Европе этот праздник отмечают очень широко. Улицы украшают сердечками, цветными лентами, воздушными шарами. Желающие могут отправиться в путешествие на корабле влюблённых.

 В России День влюблённых с каждым годом приобретает всё более весомое значение. В этот день не только влюблённые поздравляют друг друга. Со словами любви и благодарности можно обратиться к родным, близким и друзьям.

 На многие времена осталась традиция – посылать своим возлюбленным открытки с сердечком («валентинки»), которые не подписываются, т.к. адресат должен догадаться сам, от кого пришло послание. В этот день также можно дарить различные подарки, сувениры, безделушки и сладости в форме сердечка.
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23 февраля – День защитника Отечества.

(сценарии и методические материалы для воспитателей детских садов, классных руководителей, учителей, библиотекарей и руководителей детского чтения)

История праздника 23 февраля

Решение о создании рабоче-крестьянской Красной армии (РККА) было принято 15 (28 по новому стилю) января 1918 г. и оформлено декретом Совнаркома.

 18 февраля 1918 г. после того, как Троцкий сорвал подписание мира, немецкие войска перешли в наступление по всему Восточному фронту почти распавшейся старой русской императорской армии - от Финского залива до устья Дуная. Основной удар направлялся на столицу Советской республики - Петроград.

 Пользуясь своим численным и техническим превосходством, враг к 21 февраля захватил значительную часть Белоруссии, Украины и Прибалтики. На северо-западе немцы вышли на псковское направление. Смертельная опасность для Отечества нарастала с каждым часом.

 21 февраля советское правительство обратилось к народу с декретом-воззванием «Социалистическое отечество в опасности!». 22 и 23 февраля стали днями массовой мобилизации рабочих на защиту молодой Советской республики. В результате только питерские предприятия послали на фронт около 20 тыс. бойцов. В Красную армию записывались многие солдаты Северного и Западного фронтов.

 Поэтому именно те февральские дни 1918 г., дни всеобщей мобилизации и героической обороны наших северо-западных рубежей, в действительности и стали днями рождения Красной армии. Не случайно исполком Петроградского Совета объявил один из этих дней - 23 февраля 1918 г. Днем защиты социалистического Отечества.

 Существует еще одна версия происхождения даты праздника 23 февраля, совершенно не связанная с декретом СНК от 15 (28) января 1918 г. В 1918 г. под Нарвой и Псковом немецким оккупантам был дан решительный отпор. Их продвижение на Петроград было приостановлено. День отпора войскам германского империализма — 23 февраля — стал днем рождения молодой Красной Армии.

 В приказе Народного комиссара обороны СССР от 23 февраля 1942 г. И.В. Сталин, исходя из задач войны, подкорректировал вышеприведенную формулировку: «Молодые отряды Красной Армии, впервые вступившие в войну, наголову разбили немецких захватчиков под Псковом и Нарвой 23 февраля 1918 года. Именно поэтому день 23 февраля был объявлен днем рождения Красной Армии». С февраля 1946 г. Красная армия стала называться Советской армией, и название праздника, соответственно, изменилось на День Советской армии и Военно-морского флота.

 День защитника Отечества в России

 В настоящее время праздник отмечается как День защитника Отечества в соответствии с Федеральным законом РФ «О днях воинской славы (победных днях) России» (1995 год).

 18 января 2006 года Госдума постановила исключить из официального описания праздника в законе слова «День победы Красной Армии над кайзеровскими войсками Германии (1918 год)», а также изложить в единственном числе понятие «защитник».

 С 2002 года по решению Государственной думы Федерального Собрания РФ 23 февраля в России является нерабочим днём.

Предлагаем вашему вниманию списки сценариев праздничных мероприятий к этому празднику по материалам периодической печати.
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